



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№26
(126)

Цена свободная | ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!! | 25 ИЮНЯ 2019



Народу нужна действительно демократическая, не знающая иных властей, кроме выборных и по желанию населения в любое время сменяемых рабочая и крестьянская республика.
В.И. ЛЕНИН

- 3 | Перспективное УБИЙСТВО
- 4 | Торговая ВОЙНА
- 5 | Прогресс против ЛЮДЕЙ
- 6 | Покровители ФАШИСТОВ
- 7 | Такие разные ЮБИЛЕИ
- 8 | Внимание АРКТИКЕ

КОНЕЧНЫЙ ЭТАП ДЕГРАДАЦИИ

Если народу ничего в стране не принадлежит, то рано или поздно любой значительный кризис или бедствие ввернет его в бездну пустоты, падение в обрыв, вымирание, в бессмысленное существование и прозябание на нищем колониальном дне.

Это очень простая мысль, которая в веках доказала свою правоту. Фантасты, казалось, обточили эту идею тупика до совершенства, показывая пагубность и самоубийство такого «развития».

Мир, существующий только для избранных, становится её собственностью, остальные загоняются в резервации, лишаются всяких прав, кроме минимального физиологического минимума, за который им предлагается всю жизнь трудиться.

Тем не менее, строительство нынешней России идёт по этому пути и идеологически, по-оружловски, провозглашается единственно верным и истинным путём развития, где её лидер ведёт народ, «аки Моисей», к процветанию народа.

Если люди уже продают последнюю надежду – огороды, загнанные государственными поборами, значит дела совсем плохо. Зачистка собственного населения от всего собственного идёт в полном объёме. Цифровизация лишь завершит inferнальный цикл, когда и жизнь перестанет быть собственной, а право на неё будет иметь лишь узкая прослойка элит.

Ничего не может изменить эту картину развития нового элитного «офшорного мира» – ни обнищание, ни страдание, ни вымирание народа. Если картина противоречит действительности, то тем хуже для действительности. Тут же подключается Росстат и накачивает действительность виртуальными ботексными достижениями и статистикой благополучия.

Россиян выгнали из дома «Россия», объяснив, что теперь это Россия Запада и элит, которые потихоньку реализуют тезис «хватит кормить народ», отобрав у него всё имущество и нагружая непосильной фискальной нагрузкой. Деньги и ресурсы остаются на Западе, остатки – россиянам.

В этом экономическом адском кругу Данте с повешенной морковкой для бегущих, круге с отъёмом денег, с инферализацией элит, остаётся всё меньше и меньше человеческого.

Поэтому данный факт стараются скрыть через автоматические программы и искусственный интеллект, чипы, системы будущего управления человеком, отсекая именно человеческое, внедряя трансгуманистическое. Гитлер тоже использовал технический прогресс для завоевания господства в мире. И это обошлось миру в десятки миллионов жертв. Всё ради избранных элит.

Идея избранных элит, стоящих над законом на вершине технического прогресса, не раз ставила человечество на грань гибели. Так почему же inferнальная слепота никак неискоренима в истории, почему

следующие поколения считают себя умнее неудачников предыдущих?

Что это за непреодолимая inferнальная сила погубила золотого тельца, гордыни и избранности? И в России, что за духовное падение мы наблюдаем, когда избранные от народа, чтобы ему помогать, избранники тут же чувствуют, что они стоят над народом, презрительно именуя его последними словами? И всё падение «избранных» происходит в глазах народа.

Своё «избранничество» они обосновывают и отдают от себя разными рублёвскими стенами, яхтами, дворцами на лазурных берегах Запада, а недостатки народа низводят до макарон, необязательности для такого народа элементарных условий его выживания.

Ведь это происходит сейчас под слова, что народ лишается всего ради будущих поколений россиян. Что за кошмар такое?

Какой смысл могут нести программы развития до 2030 года, когда настоящие не работают? Какой толк заводить до 2030 года такой «зомбилик» в СМИ, который будет звонить до 2030 года, зачем раздражать людей успехами будущего, которые из года в год не сходят с центральных каналов, когда рушится настоящее.

Исчерпание и истощение России идёт на глазах, утекая в офшоры, бессмысленная любое развитие, превращая его в интенсивное истощение и истощение этих ресурсов, освоение средств без результата развития внутри страны, с падающим и уходящим внутренним рынком.

Программа прорыва тут же превращается в прорыв поборов, да такой, что развития даже не обещают и к 2024 году. Что это за безумие развития и прорыв?

Результатом деградации является закручивающая её экономическая агония, когда ради судорожного существования бросается всё, что экономически «горит», все ресурсы – резервы, население, жизнь, труд, обязательства и т.п. Эту агонию от деградации я называю дагонией.

Экономическая агония может длиться долго, пока есть ресурсы, которые можно бросать в эту топку. Это и пенсионная реформа, и реформа образования и медицины, поборное бремя – всё, что растягивает дефолт на долгое время, превращая существование в бесконечное страдание народа.

Для тех, кто завладел целой страной, никакого развития не нужно, разве в рамках удобства управления собственностью, поэтому они стремятся к консервации системы под себя. Поэтому им достаточно имитировать развитие – для освоения крупных средств: прорывных, олимпийских и т.д.

Дегенерация прекращает процессы рождения и возрождения экономической системы, переходя на внеэкономические методы диктата и принуждения, работы за существование и похлёбку, требует дикта-

тора, который видит в экономике лишь принудительные механизмы подчинения воли человека.

И технологии здесь служат развитию техноинфернализма. Когда технические средства дороже и выше человеческих жизней, являются приоритетом и будут обладать более высоким правовым статусом.

Приведу далёкий образный пример. Во время войны жизнь одного танка была более ценна жизни одного бойца, хотя это несоизмеримые ценности. В техноинфернализме этот принцип будет возведён в принципиальный и правовой абсолют.

Это может касаться права искусственного интеллекта и робототехники, когда при повреждении робота-полицейского живому субъекту будут давать огромный срок или приговаривать к смерти.

Техноинфернальная экономика, известная как цифровой банковско-электронный концлагерь, будет иметь свой СБЕРИНФЕРНОБАНК, когда принцип накопления и его функция будут работать против владельца накоплений.

Так, живой трудящийся и копящий в этой системе, чем больше трудится и выматывается страданиями труда в такой системе рабствования, тем больше получает страданий от накоплений, когда деньги перестают быть эквивалентом труда, а становятся эквивалентом акта Воли диктатора, программным продуктом искусственного интеллекта, который увеличивает интенсивность труда и страдания по мере накопления, высасывая «ману» и «майню» человека для извлечения ресурса бездумности и технически-программным образом.

Для трудящегося труд становится бессмысленным, бесцельным, мучительно-возрастающим в страданиях, рабским, страшным наказанием и болью, адским трудом.

Для элит, которые присвоили жизни трудящихся себе, подчинив их бездумному техноинфернализму, возрастающие мучения людей в труде и боли являются источником «развития», питающих их страсти, удовольствия, гедонизм, амбиции и т.д.

Трудящийся, заключённый в такую адскую техносферу, заставляют трудиться на такой износ с такой интенсивной рабочей болью, что его органы от чрезмерных страданий разрушаются, автоматически заменяются, после цикла рабочего процесса, искусственным интеллектом на новые, чтобы такой человек, будучи собственностью техноинфернальных элит бесконечно мучился в своих чрезмерных страданиях, подстёгиваемый ИИ болевыми чипами в случае упадка производительности труда.

Иными словами, «адские муки» – это только «принцип извлечения» из человека как ресурса максимальных возможностей и прибыли, при обеспечении минимума существования. Ничего личного – инфер-

нальный бизнес на убийстве человека духовным и телесным образом, превращении человека в нечеловека, киберчеловека, постчеловека и т.д.

Об этой техноинфернальной экономике будущего Антихриста написано очень хорошо в апокалипсисе Иоанна Богослова, где показано как продаются тела и души в Великом техномагическом Вавилоне, который разрушит Бог в конце времён. А упоминающий христианских писателей и святых об этом устройстве гораздо больше.

Поэтому для христиан, антихристианская логика инфернопрогресса не есть нечто новое, но предвещённая зараннее, чтобы узнать её по признакам, указанным в книгах.

И раз элиты сами себя отсекали от рода-народа, то и народу нужно создавать свой альтернативный мир.

И чем раньше народ будет это делать, тем быстрее отпадёт от хвоста эта присохшая к государственному телу сухая лепёшка.

Ибо творческий народный порыв элиты боятся больше, чем революции. Поэтому и ЕГЭ с угадочкой и другие реформы образования сводят людей к пользовательскому режиму жизни, а не творческому.

Ведь когда у народа ничего нет, то это открывает безграничные возможности для созидательного и мощного творчества. Элиты же цепями прикованы к собственности, роскоши, гедонизму, являясь их жертвами и рабами. И сейчас в плане творчества и развития элиты ничего предложить не могут и особо не хотят. Это значит, что их век исчерпан задолго до его окончания, а для народа выпадает шанс творческого созидания альтернативной России на месте зияющей «пустоты».

Время это приближается. Но готов ли будет тогда умученный элитами и заточенный народ, когда откроется такой шанс, когда страна будет представлять чистый лист и потребуются ответить на вопрос – что строим и как?

Как я это вижу?

Первым делом народ восстановит и пропишет в Конституции путь к «реальному социальному государству», понятно. А дальше? Дальше обьют все формы собственности работать на это государство и его развитие.

Этот этап к реальному социальному государству с НЭПом нужен будет для преодоления нынешней российской капиталистической разрухи и её последствий. Думаю, будет длиться не меньше 15-20 лет.

И уже потом будет идти от социального государства к социалистическому, т.е. в обратном порядке восстанавливать новые социальные отношения.

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИЧЕСКОГО УНИЧТОЖЕНИЯ ЛЮДЕЙ

Ростовщичество стало в РФ самым выгодным видом бизнеса

Ситуация с закредитованностью населения РФ свидетельствует о глубочайшем неблагополучии российского общества, считает экономист, директор Института проблем глобализации Михаил Делягин. Об этом он рассказал 17 июня, комментируя новость о том, что около 45% клиентов микрофинансовых организаций (МФО) оформляет займы для поддержания текущего образа жизни.

«Это чудовищно высокий уровень – 45%, который свидетельствует о чудовищно низком уровне жизни в РФ, – сказал Делягин. – И более того, о падении уровня жизни в России за последние годы. По сути дела, для того чтобы поддержать приемлемый уровень жизни, люди вынуждены брать в долг под процент, который порой превышает 500% годовых. То есть фактически они вынуждены обращаться к ростовщикам. И ростовщичество у нас является самым выгодным бизнесом. И это свидетельствует о глубочайшем неблагополучии общества. По существу политика государства направлена на экономическое уничтожение людей, и данная статистика – лишнее тому подтверждение».

Эта закредитованность, как уточнил Делягин, бьёт и по экономике, потому что когда люди платят 500% годовых, они тратят эти проценты не на свои текущие нужды, вследствие чего в экономике сокращается спрос.

«А ростовщики, концентрируя эти деньги у себя, тратят их либо в других странах, либо на предметы роскоши, которые тоже в основном являются импортными, – сказал Делягин. – По сути дела, система ростовщического – это система перекачки денег из России в экономики её конкурентов».

Кроме того, отвечая на вопрос о том, может ли такая закредитованность привести к социальным волнениям, Делягин заметил: «Сейчас пока ещё нет, но я думаю, что через год такое вполне возможно. Люди находятся в кредитной кабале и понимают, что попали в эту кредитную кабалу не только по своей глупости, но и из-за титанических усилий российского государства, которое, с одной стороны, уничтожает систему образования и не позволяет людям адекватно оценивать свою жизнь, а с другой стороны, всячески стимулирует ростовщичество».

Напомним, как сообщали РИА Новости со ссылкой на результаты исследования, проведённого компанией «Юником 24», около 45% клиентов микрофинансовых организаций (МФО) оформляет займы для поддержания текущего образа жизни, при этом практически половина займщиков с доходом ниже 30 тысяч рублей берёт займы для покупки товаров первой необходимости.

ИА REGNUM



О СПЕЦИФИКЕ ЭКОНОМИКИ КНР НОВОЙ ЭПОХИ

К ПОНИМАНИЮ СУТИ «ТОРГОВОЙ ВОЙНЫ» МЕЖДУ США И КНР

Нобелевский лауреат по экономике Дуглас Норт давно честно признал: "Ни одна экономическая теория Запада не может объяснить то, что происходит в Китае".
А дело здесь в том, что классическая политэкономия Адама Смита и теория расширенного воспроизводства капитала Маркса обходят молчанием азиатский способ производства...

И как так получается, что Запад (и наши друзья доллара США вместе с ним) ВДРУГ: "Не выиграл, а проиграл. И не в шахматы, а в карты".
Вот пример аналитики наших экономистов гарвардской выучки:
Владислав Иноземцев, доктор экономических наук, директор Центра исследований постиндустриального общества...

готова альтернативная система и отработаны способы управления активами китайского народа (включая диаспору) в глобальном масштабе.
А экономисты могут смотреть в приход и расход того что им показывают ушные китайцы (суть операция прикрытия), и видеть, как и положено, — блеф!
2. Дорогой Владислав Иноземцев написал: "Однако в Пекине, видимо, утратили адекватное восприятие ситуации, забыв о том, что помимо экономического партнёра западного мира, Китай стал его политическим и военным соперником..."

Трампа был мобилизован привести в порядок рынок недвижимости США, а с этим он прекрасно справляется.
А бלוшине подскоки в виде нападков на Китай будут использованы для его показательной порки, «чтоб впредь никому никогда было неповадно».
Что же касается фокусов с таможенными пошлинами и их разоблачения, то напомино, что, если двое спорящих вдруг внезапно оба два наелись мыла, это не значит, что в данной ситуации нет выгодоприобретателя.

Каждому варианту: Банки Федеральной Резервной Системы, рассчитают необходимую дополнительную эмиссию по сложной формуле и смогу напечатать всему миру ещё побольше американских дензнаков.
Пошлины повысили? Повысили!
Значит долларов надо больше? Больше!
Эмиссионная ёмкость создана? Создана!
Ну вот и получили.
Угодно ли, выгодно ли это Китаю?
Не знаю как, но уверен, что Китаю выгодно.

ИРАН ПАРАЛИЗОВАН

Повышение напряжённости в Персидском заливе — это опасная игра, которая в любой момент может выйти из-под контроля.
Поддержка танкеров, ответственность за которые никто на себя не взял, могли бы быть делом рук любой из сторон, включая Соединённые Штаты, привыкшие к операциям под чужим флагом.
Что касается Ирана, то ему такие действия сегодня совершенно ни к чему.

Как сообщал официальный портал Ватикана, 2 июня, в конце своего трёхдневного апостольского визита в Румынию, Папа Франциск встретился с представителями общины цыганского племени Блаже, одним из старейших городов Транильвании.
Встреча состоялась в районе Лаутаро — историческом месте проживания этого народа.
Текст пространен, но интересен.

С ДАЛЬШИМ ПРИЦЕЛОМ

Позднее Ватикан обнародовал содержание частной беседы между Папой Франциском и общиной иезуитов, состоявшейся во время апостольской поездки в Румынию.
В той встрече приняли участие 22 члена Общества Иисуса, в том числе настоятель европейско-средиземноморской иезуитской провинции отец Джанфранко Матараччо и ассистент генерального настоятеля Общества Иисуса для Южной Европы отец Хоаким Барреро.

и призваны словом и делом практиковать то, что папа Франциск назвал «первой проповедью».
«Первая проповедь» означает провозглашение словом и делом послания, которое находится в самом сердце Евангелия: милосердного и отзывчивого Бога, присутствующего во Христе.
Многих людей, даже тех, которые считают себя католиками, Евангелие не достигло как Благая Весть, и они отодвигают Церковь с какими-то принципами, практиками, институтами, моральными кодексами... (...)

Сегодня часть нашей миссии в том, чтобы обратить особое внимание на тех, кто отвержен, маргинализован, лишен человеческого достоинства; чтобы мы могли стать рядом с ними, идти вместе с ними, служить им и их защищать". (jesuit.ru).
Интересен комментарий российских иезуитов. По их мнению, папа Франциск хочет реализовать в Церкви видение Второго Ватиканского Собора. Согласно ему, все католики являются Божьим народом и через крещение имеют равное достоинство и миссию, даже если по-разному отвечают на призыв Господа.
«Противоположностью такого видения является то, что папа Франциск уже неоднократно называл грехом «клерикализма», т.е. такой подход, при котором считается, что только элитная группа посвященных мужчин образует настоящую Церковь и что только они имеют ответы на все вопросы, всю власть и авторитет, а потому больше не нуждаются в слушании, учиться и быть привлеченными к ответственности.

Тьерри МЕЙСАН
Перевод Эдуарда Феоктистова

Константин НИКИФОРОВ

